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 شبكة منهاجي التعليمية

  تطبيقات رياضية على قوانين الغازاتالموضوع: 

 .حادي عشر العلميالالصف: 

 .كيمياءالمبحث: ال

 . الحسينإعداد الأستاذ: أحمد 

 

 السؤال الأول:
، إذا نقلغ  المميغة إلغع وعغاء حجغه حجمغه 3atmوضغغهاا  0.5Lكمية من الغاز موضوعة في وعاء حجمه 

50mL.فما ضغط الغاز في الوعاء الجديد علماً بأن درجة حهارته لم تتغيه ، 

 

 السؤال الثاني:
، احسب الدرجة الحهارية التي يتضاعف عندها C027، بدرجة  5Lكمية من الغاز تشغل حجماً مقداره 

 حجم الغاز عند ثبوت الضغط. 

 

 السؤال الثالث:
. سمح لاا بالتمدد إلع أن أصبح حجماا mmHg 900وضغط  C027عند درجة  2Lعينة غاز حجماا 

3L  780وضغهاا mmHg.احسب درجة الحهارة عند هذه الظهوف بوحدة السيليسيوس . 

 

 السؤال الهابع:
( سمح له بالصعود إلع أعلع فانخفض ضغهه بمقدار 1atmعند مستوى سهح البحه ) 4Lبالون حجمه 

0.6 atm،  وأثناء ارتفاعه انخفض  درجة حهارته منC017  إلعC023-.احسب حجمه في الأعلع . 

 

 السؤال الخامس:
( مهات فمم 3إذا تضاعف  كل من درجة الحهاره المهلقة والضغط لاا ) ،L 1كمية من الغاز حجماا 

 يساوي حجماا الجديد )بالليته(.    

 

 السؤال السادس:
، كم يصبح حجماا إذا تضاعف الضغط الواقع علياا سبع مهات وتضاعف  L 490كمية من الغاز حجماا 

 درجة حهارتاا المهلقة ثلاث مهات.
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 السؤال السابع:
غاز الثاب  . علع اعتبار أن C027عند  2Oأكسجين Kg.1 6ويحتوي علع  50Lاحسب ضغط جزان سعته 

 .2O  =32 g/molوالمتلة المولية لغاز الأكسجين  ، L.atm/mol.K 0.08= العام 

 

 السؤال الثامن:
=  مالعاالغاز ثاب   . اعتبه 2atmو  C027عند  22gكتلتاا  2COما الحجم الذي تحتله عينة من غاز 

0.08 L.atm/mol.K 44= لغاز ثاني أكسيد المهبون . المتلة المولية g/mol. 

 

 :تاسعالسؤال ال
 ماعتبهالثاب  العا، mmHg 1140وضغط  C050منه عند درجة  mL 500في  COاحسب عدد مولات 

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز = 

 

 السؤال العاشه:
 في الظهوف المعيارية،  2SOمن غاز  mL 250احسب كتلة 

 .g/mol 64، المتلة المولية للغاز = L.atm/mol.K 0.08=  مالعاالغاز ثاب   اعتبه

 

 السؤال الحادي عشه:
 760وضغط  C037عند درجة 0.85gكتلتاا  3NHاحسب الحجم الذي تشغله كمية من غاز الأمونيا 

mmHg .0.08للغاز =  مالثاب  العا اعتبه L.atm/mol.K،  = 17المتلة المولية للأمونيا g/mol. 

 

 السؤال الثاني عشه:
ثاب   اعتبه، mmHg 380وضغط  C027عند درجة  L 3حجماا  Heاحسب كتلة عينة من غاز الايليوم 

 .g/mol 4، المتلة المولية للايليوم = L.atm/mol.K 0.08=  مالعاالغاز 

 

 السؤال الثالث عشه:
 اعتبه. احسب حجم العينة في الظهوف المعيارية.  atm 1015و  C035عند  mL 432حجم عينة غازية 

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  مالثاب  العا

 

 عشه: الهابعالسؤال 
( في الظهوف المعيارية. تم 2 g/mol Mr =)  2Hيحتوي علع غاز الايدروجين  L 5دورق دائهي سعته 

، فإذا نقص  كتلة غاز الايدروجين في نفساامنه بواسهة محقن وعند الدرجة الحهارية  mL 100سحب 

 فاحسب:  g 0.1الدورق بمقدار 

 ( كتلة غاز الايدروجين في الدورق قبل السحب.1  
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 ( ضغط غاز الايدروجين في الدورق بعد سحب الغاز بفهض أن درجة الحهارة بقي  ثابتة.2  

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا( ضغط غاز الايدروجين في المحقن. 3  

 

 السؤال الخامس عشه:
وتحغ   C012عنغد ملهاغا بغغاز عنغد درجغة   g 0.42، زادت كتلتاغا بمقغدار mL 250قارورة مفهغة سعتاا 

 ، أوجد المتلة الموليه للغاز.atm 0.5ضغط 

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا

 

 السؤال السادس عشه:
. ارتفع  C027ودرجة حهارة =  atm 1عند ضغط =  He( مملوء بغاز الايليوم 2400Lبالون حجمه )

من الايليوم. احسب  g 80ولمي يبقع الحجم ثابتاً تم التخلص من  -C023إلع أعلع حيث درجة الحهارة = 

والمتلة  .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العاضغط الغاز في البالون بعد ارتفاعه للأعلع. 

 .g/mol 4= المولية للايليوم 

 

 السؤال السابع عشه:
وعند صعود البالون إلع الأعلع  ،وضغط جوي واحد C027مملوء بغاز الايليوم عند  1000Lبالون حجمه 

. احسب كتلة غاز الايليوم التي يجب atm 0.75وانخفض الضغط إلع  -C030انخفض  درجة الحهارة إلع 

 ،4g/molالتخلص مناا للإبقاء علع حجم البالون ثابتاً، علماً بأن المتلة المولية لغاز الايليوم = 

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا

 

 السؤال الثامن عشه:
)المتلة المولية للميثان =  4CHيحتوي علع غاز الميثان  ،L6 00جزان من الحديد الصلب سعته 

16g/mol تح  ضغط )atm 2 تسهب من هذا الخزان .g 203   من الغاز وانخفض  درجة الحهارة من

C027  إلعC023-:احسب . 

 الغاز.( كتلة الغاز في الخزان قبل تسهب 1

 ( ضغط الغاز داجل الخزان بعد تسهب الغاز.2

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا     

 

 السؤال التاسع عشه:
  ( وضغط C027( عند درجة حهارة )mL 1500( تحتل حجماً مقداره )g 0.5( كتلتاا )Aعينة من الغاز )

 (380 mmHg( إحسب المتلة المولية للغاز . )A . )0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا L.atm/mol.K. 

 



 

4 
 

 :العشهونالسؤال 
ودرجغة حغهارة   atm 4عنغد ضغغط  mL 600موضغوعة فغي وعغاء حجمغه  g 1.6عينغة مغن غغاز كتلتاغا 

C027 . 

 :L.atm/mol.K 0.08=  مالعا لغازاثاب  فإذا كان 

 المتلة المولية للغاز.احسب  -1

احسب ضغط الغاز بعد ف. ية نفساادرجة الحهارالمن الغاز عند  g 0.4إذا أضيف إلع الوعاء  -2

 الإضافة مع بقاء حجم الوعاء ثابتاً.

 

 السؤال الحادي والعشهون:
فإذا كان  الاسهوانة تحتوي  ، C0287هي  L 4أعلع درجة حهارة سلسيوسية تحتملاا أسهوانة حجماا 

 ، احسب أعلع ضغط تحتمله الأسهوانة.  2Nمن غاز  24gعلع 

 (.2N  =28 g/mol، المتلة المولية لـ L.atm/mol.K 0.08للغاز =  مالعااعتبهالثاب  )

 

 السؤال الثاني والعشهون:
. فإذا كان  المتلة المولية للغاز C027( عند درجة حهارة Aعلع الغاز ) L 40سهوانة حجماا اتحتوي 

(A تساوي )30 g/mol  فاحسب كتلة الغاز المتبقي في الإسهوانة بعد تسهب كمية منه بحيث أصبح

 . عند درجة الحهارة نفساا atm 12الضغط داجل الاسهوانة = 

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا

 

 السؤال الثالث والعشهون:
 mol 2. ما الحجم الذي يشغله C027عند درجة  L 12تهوجين حجماً قدره يمن غاز الن mol0 5.إذا شغل 

 . نفسه الضغطو نفساا تهوجين عند الدرجة الحهاريةيمن غاز الن

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا

 

 السؤال الهابع والعشهون:
ودرجة حهارة ، atm 1وتح  ضغط  L 12موضوعة في بالون حجمه  2Hعينة من غاز الايدروجين 

C027  1، أضيف إلع العينة g1  0.4من غاز الايدروجين فانخفض الضغط بمقدار atm  وبقي  درجة

 الحهارة ثابتة. احسب الحجم الناائي للبالون. 

 .2H  =2 g/mol، المتلة المولية لـ L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا
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 السؤال الخامس والعشهون:
، تم وصله مع 300mmHgتح  ضغط ، 300K( عند درجة 6H2Cدورق يحتوي علع غاز الإيثان )

. ة. بفهض بقاء درجة الحهارة ثابت100mmHgبحيث أصبح الضغط L 0.5 دورق حجه فارغ حجمه 

 حسب:ا

 حجم الدورق الأول. -1

 كتلة غاز الإيثان. -2

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا

 .1g/molوللايدروجين =  ،12g/molالمتلة الذرية للمهبون = 

 

 السؤال السادس والعشهون:
، سخن  العينة إلع atm 1.2وضغط  C013من غاز الآرغون عند درجة  mol 0.35عينة تحتوي علع 

 . احسب التغيه في حجم العينة. atm 2.4وضغط  C056درجة 

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  ماعتبهالثاب  العا

 

 السؤال السابع والعشهون:
، فإذا كان  300Kعند درجة  atm 0.6منه  L 10، يبلغ ضغط  2Xغاز يتألف من جزيهات ثنائية الذرة 

 فاحسب المتلة الذرية للغاز.، 80gكتلة الغاز 

 .L.atm/mol.K 0.08للغاز =  مثاب  العا اعتبه

 

 السؤال الثامن والعشهون:
تم تجميع أحد الغازات المجاولة الذي يحتوي جزيهه علع عنصهي المهبون والايدروجين فقط في وعاء 

 g 3.04. فإذا كان  كتلة الغاز C025عند  mmHg 650حتع أصبح الضغط داجل الوعاء  L 1.5حجمه 

  ؟ 8H3Cأم البهوبان  10H4Cفما كتلته المولية. هل هذا الغاز هو البيوتان 

 L.atm/mol.K، Mr C = 12 g/mol , Mr H = 1 g/mol 0.08للغاز =  مالعااعتبهالثاب  

 

 السؤال التاسع والعشهون:
بغاز مجاول ثم أعيد وزن الدورق فوجد  C027عند درجة  atm 3. تم ملؤه تح  ضغط  71gدورق كتلته 

. ما  g 1068. ثم أعيد ملء الدورق بالماء ووزن من جديد فوجد أن كتلته =  g 74الدورق فوجد أن كتلته 

=  مالعا لغازاثاب   اعتبه. 997g/Lتساوي  C072المتلة المولية للغاز المجاول إذا كان  كثافة الماء عند 

0.08 L.atm/mol.K. 
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 السؤال الثلاثون:
. فإذا تسهب من atm 6و k 300تحتوي علع غاز عند درجة حهارة  L 12سهوانة من الفولاذ حجماا ا

، فاحسب كتلة الغاز المتسهب  atm 2الاسهوانة كمية من الغاز بحيث أصبح الضغط داجل الاسهوانة = 

، إذا كان  المتلة المولية للغاز تساوي سهوانة علع افتهاض بقاء درجة الحهارة ثابتة بعد التسهبفي الا

30 g/mol .0.08=  مالعا لغازاثاب   تبهاع L.atm/mol.K. 

 

 السؤال الحادي والثلاثون:
. حدث C027، وعند درجة حهارة atm 3ضغهه  2O، تحتوي علع غاز الأكسجين L 10سهوانة حجماا ا

ثقب في الاسهوانة فتسهّب مناا جزء من الغاز، وعندما تم إيقاف التسهب لوحظ أن ضغط الغاز المتبقي 

ة ي. احسب كتلة الغاز المتسهب إذا علم  أن المتلة المولC07، ودرجة حهارة الغاز  atm2.24يساوي 

 . L.atm/mol.K 0.08، اعتبه 32g/molلغاز الأكسجين = 

 

 

 تمنياتنا لمم بالتوفيق

 


